
 

 
 به نام خداوند بخشنده مهربان 

 دوره اول شهید مطهری )ره( های امتحانات هماهنگ نوبت اول دبیرستان

 ریاضی نام درس:  1402-1403سال تحصیلی:  دبیرستان: 

 دقیقه  90مدت امتحان:  18/10/1402   تاریخ امتحان:  نهم پایه: 

 نمره: شماره دانش آموزی: نام و نام خانوادگی:

 بارم 4از   1 صفحه:                                                                                                                                    14  تعداد سؤالات: ردیف

 مشخص کنید.  ×و نادرست را با   √جملات درست را با  1

 دو عضو دارد.  {{d،3}،2}الف( مجموعه 
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 می کنند.
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باشد، مجموعه های زیر را با   B={ x | x ∈ Z ، -1 ≤ x < 3}و   A={2x | x ∈ w ، x ≤ 4}اگر  4

 اعضایشان مشخص کنید.
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 در نمودار زیر مجموعه خواسته شده را هاشور بزنید. الف( 5
(𝑨 − 𝑩) ∪ (𝑩 − 𝑨) 

 
 دو مجموعه دلخواه باشند حاصل مجموعه های زیر را بدست آورید.  Bو    Aاگر    ب(

𝑩 ∪ ∅ =                                            𝑨 − ∅ = 

 

 را طوری بیابید که دو مجموعه با هم برابر باشد.  yو      𝒙مقدار پ(   
{x+1 ، 2x+y}={6} 
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 سکه چقدر احتمال دارد، دقیقا دو بار رو بیاید.)نوشتن فرمول الزامیست.( الف( در پرتاب سه   6

 

 

 
 

 چند تا است؟  ب( تعداد حالت ممکن در پرتاب دو تاس و یک سکه
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 الف( مجموعه ی زیر را روی محور نمایش دهید. 8

A={ x ∈ R | -2 ≤ x < 3 } 

 

 

 

 

 .های زیر را بدون قدر مطلق بنویسیدعبارت  حاصل ب(  
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 هم برابر باشند، کمان های نظیر آن ها نیز با هم برابر است.ثابت کنید در یک دایره اگر دو وتر با  9
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 است.  AB=ACباشد، ثابت کنید که   BCعمودمنصف ضلع    AH، اگر ABCدر مثلث   10
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 را بیابید.  yو    xمتشابه اند. مقدار   y+2و    9

 

 

 

 

 ب( دو شکل هم نهشت با هم متشابه هستند با نسبت تشابه ...............

 چند است؟نسبت تشابه   درصد کوچک کرده ایم.  75با یک دستگاه کپی تصویری را  ج(  
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 الف( حاصل عبارت را به ساده ترین حالت ممکن بنویسید. 13
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×√103
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2√8 - √27 - √32 + 3√12= 
 

 زیر را گویا کنید.  های ب( مخرج کسر
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 علمی نمایش دهید.نماد  حاصل عبارت زیر را به صورت  14

7 ×109× 3 × 10-2= 
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